



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету «Ишимская правда» на первое полугодие 2022 года.

Цена комплекта – 655 руб. 14 коп. Участникам ВОВ, инвалидам 1 и 2 групп – 566 руб. 28 коп.

Подписка в редакции – 211 руб. 02 коп. При коллективной подписке от 20 экземпляров осуществляем доставку.

Электронная подписка идет по адресу: ip_reklama@mail.ru, по цене 211 руб. 02 коп.

ПОДПИСКА 2022

6+

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

№ 95 (18182)

ВТОРНИК

30 ноября

2021 года

Общественно-

политическая газета.

Основана в марте 1918 года.

Выходит во вторник

и пятницу.

www.ishimpravda.ru
vk.com/ishimnews
vk.com/pravdaishim
ok.ru/profile/580324974378

Александр МООР:

«Сделать всё, чтобы наш дом стоял крепко»

Дорогие земляки!

Сегодня я начну с того, чем подобные выступления принято заканчивать. Прежде всего хочу сказать, что горжусь вами. Всеми вами. Такая гордость особенно ощущается во времена испытаний. То есть во времена, подобные нашим.

Год назад мы надеялись, что главные трудности позади. Что еще немного, и новая коронавирусная инфекция будет побеждена. Всем ясно, что борьба с ней окажется долгой. Более того, природа атаковала нас и с других сторон: небывалая жара, засуха и лесные пожары нанесли чувствительный удар по региону, пострадало и сельское хозяйство. Да и птичий грипп стал для нас большим вызовом. Более того, буквально с каждым днем нарастает масштаб иных вызовов, связанных с глобальной трансформацией экономической и политической повестки.

И все это требует глубокого осмысления. Потому что **речь идет о необходимости и неизбежности гармонизации наших отношений с природой.** Человечество не раз предупреждало, что мы безоглядно, бездумно выходим за пределы возможностей планеты. Но, как известно, пока гром не грянет, мужик не перекрестится. Гром грянул. Как мыотреагируем?

Дело ведь не в том, чтобы формально прописать вопросы экологии во всех официальных документах. Дело в том, что надо перестроить, переналадить отношения и с «первой природой», то есть с биологической средой обитания, и с так называемой «второй природой» – с рукотворной техносферой. А для этого потребуются поработать и с



нашей собственной природой – с природой человека. Изменить многое в нашем сознании, в нашем образе мысли и действий, даже в наших привычках. Такая гармонизация должна развернуться на всех уровнях – от реализуемых в регионе больших индустриальных проектов до повседневного обихода и культуры быта.

Во-вторых, потому, что в уходящем году региональное сообщество в очередной раз показало, что такое тюменский характер, тюменский способ преодоления трудностей. Наши веса, о которых напоминал в предыдущем Послании, продолжают работать. Мы непрерывно искали и ищем новые точки равновесия, добиваемся оптимального баланса желаемого и возможного. Мы принимаем точные, взвешенные решения, поддерживающие не только стабильность, но и развитие области в экстремальных условиях. Вот несколько примеров таких решений.

Мы обогатили наш инструментарий привлечения инвестиций. Я имею в виду и областной закон о стимулировании бизнеса, готового работать в рамках специальных инвестиционных контрактов, и дорожную карту инвестиционного развития лесопромышленного комплекса, и расширение состава участников нефтегазового и нефтехимического кластеров.

Совершенно новый инструмент привлечения инвестиций был предложен президентом России Владимиром Владимировичем Путиным – инфраструктурные бюджетные кредиты на льготных условиях. Мы этим инструментом воспользовались одними из первых в стране. Уже одобрена наша заявка на получение федерального бюджетного кредита в размере шести с половиной миллиардов рублей, которые превратятся в две крупные транспортные развязки, в новую улицу имени Фармана Сал-

манова, в новую школу на 1200 учебных мест в микрорайоне «Ямальский-2».

Одновременно Тюменская область стала пилотным регионом внедрения механизма инфраструктурных облигаций, обеспечивающего инвестиционное финансирование транспортной, инженерной и социальной инфраструктуры для жилищного строительства. С использованием этого механизма началось строительство жилья в районе аэропорта Плеханово. От имени всех тюменцев благодарю полномочного представителя президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе Владимира Владимировича Якушева за координацию и поддержку наших усилий на межрегиональном и федеральном уровнях. Его внимание и поддержку мы чувствуем постоянно, и они бесценны.

Появляются и другие примеры экономического роста: проект завода по глубокой переработке гороха в Ишим-

ском районе агрохолдинга «Юбилейный», строящийся племенной репродуктор индейки в Исетском районе компании «Дамате», проект производства кардиологических лекарственных препаратов компании «Фарма-синтез», метановый газомоторный комплекс в Тюмени, который, кстати, значительно ускорит наш переход к экологически чистому транспорту. Суммарно в 2021 году Инвестиционное агентство Тюменской области приняло в сопровождение 46 новых проектов – на 18,5 миллиарда рублей и 1600 новых рабочих мест. В национальном инвестиционном рейтинге Агентства стратегических инициатив область за год поднялась сразу на девять позиций, с двенадцатого места на третье.

Далее – блок решений, призванных поддержать региональный бизнес. Более чем полмиллиарда рублей выделено на субсидирование сельхозпроизводителей, пострадавших от летней засухи.

Следующий пример продуманного решения – создание противопожарной службы Тюменской области в дополнение к уже существующей системе противопожарной безопасности региона. То, что произошло этим летом, – непредсказуемый удар стихии, случившийся раз в десятилетие. Мы отразили этот удар, получили уникальный опыт и сделали выводы. Новая служба позволит сгладить межведомственные барьеры и обеспечить оперативное тушение, в том числе ландшафтных пожаров. В рамках подготовки к следующему пожароопасному периоду закупуем совершенно новую специальную технику,

включая беспилотные летательные аппараты, которая позволит на порядок повысить нашу способность выявлять очаги горения, тушить их на самой ранней стадии, в том числе в труднодоступной местности. Полное развертывание такой службы – дело непростое, рассчитанное на три года. Но наша способность противостоять этой беде заметно укрепится уже к следующему лету.

Огромное значение в нынешней ситуации имеет состоявшийся старт пятилетней региональной программы «Модернизация первичного звена здравоохранения»: только в текущем году в нее вложено более одного миллиарда рублей. Капитальный ремонт десятков действующих и строительство совершенно новых лечебных учреждений – назову открывающиеся в декабре приемное отделение в ишимской областной клинической больнице № 4, кардиологическое отделение в тюменской областной клинической больнице № 2, уже действующую поликлинику в тюменском микрорайоне «Ямальский-2». На подходе – поликлиника № 14 на улице Пермякова. Продолжается закупка передовой медицинской техники, причем в первую очередь – для села, где она нужнее всего.

Не раз в 2021 году опыт и профессионализм наших медиков были высоко оценены на российском уровне. О самоотверженной борьбе наших врачей, медицинского персонала в целом с коронавирусной пандемией знает каждый. Благодарю от имени всех тюменцев этих людей. Вы герои.

(Продолжение на 2 стр.)



Александр МООР: «Сделать всё, чтобы наш дом стоял крепко»

(Окончание.

Начало на 1 стр.)

Одни решения готовятся долго, другие приходится принимать быстро. Но их мы тоже взвешиваем. Такими были и недавнее объявление нерабочих дней, введение дополнительных ограничений. Да, меры неприятные и непопулярные. Но спальные жизни важнее. Дру-

года индекс промышленного производства составил 109 процентов, в обрабатывающей промышленности – 115 процентов. На этой восходящей траектории мы обязаны удержаться.

Особенно важно продолжить укрепление нашей экспортной ориентации, которой в инвестиционной стратегии Тюменской области

точник доходов, а кроме того, важнейший способ брендинга региона, укрепления его известности и популярности, в том числе в плане повышения инвестиционной привлекательности.

Всё, о чем я говорил выше, – инвестиционная привлекательность, развитие индустриального потенциала, рост экспорта,

Не забудем и о таком предмете тюменской гордости, как наше образование. В этом году появилось пять новых школ – от крупных городских в Тюмени до сельских в Увате, Вагайском и Ялуторовском районах. Завершается строительство еще трех – в Тюмени, Тобольском и Вагайском районах. Отдельно скажу о планах замены отживших свое школьных зданий в деревянном исполнении. С этим наследием прошлого нужно кончать. Таких «избушек» у нас еще 24. В следующем году заменим на современные постройки только две. Но в 2023 году – десять, к концу 2024 – остальные.

Но надо думать и о том, что мы должны изменить.

В первую очередь я имею в виду стремительную цифровизацию множества аспектов нашей жизни – процедур предоставления государственных и муниципальных услуг, деятельности органов правосудия, оказания адресных мер социальной поддержки, внедрения безбумажного документооборота.

Утвержденная нами стратегия цифровой трансформации пока охватывает только шесть отраслей: образование, здравоохранение, транспорт, городская среда, социальная сфера и государственное управление. Мало – нужен межотраслевой, координирующий и интегрирующий всю эту работу центр цифровой

МНЕНИЕ

Фёдор ШИШКИН, глава города Ишима:



– Послание губернатора Тюменской областной думы – важное событие для региона.

На этот раз Александр Викторович уделил огромное внимание ценности человеческой жизни. Ещё никогда эта идея не звучала так актуально, как в период продолжающейся пандемии COVID-19. Полностью разделяю точку зрения губернатора о том, что победить инфекцию можно, сформировав коллективный иммунитет путём вакцинации. Согласен и с тем, что медицинские работники – герои нашего времени и их труд не оценим.

Глава региона подчеркнул, что в Тюменской области стартовала модернизация первичного звена здравоохранения. Она коснулась и города Ишима. Буквально на днях мы открываем реконструированное приёмное отделение областной больницы № 4, в которое поставлено передовое медицинское оборудование. Это позволит оперативно диагностировать патологии и проводить лечение пациентов.

В непростых условиях Тюменская область продолжает развивать производство. В ближайшей перспективе – реализация нескольких крупных инвестиционных проектов. В том числе строительство завода по глубокой переработке гороха в Ишимском районе. Для нашего муниципального образования этот проект также важен, поскольку его территориальная приближенность к городу позволит решать вопросы трудоустройства жителей Ишима.

Безусловно, поддерживаю Александра Викторовича в его призыве к населению об ответственном отношении к образу жизни. Только вместе мы сможем справиться со всеми вызовами времени, будь то дорожно-транспортная обстановка, ландшафтные пожары или COVID-19.

лютной ценностью является человеческая жизнь.

В этом году ковид унес уже более двух с половиной тысяч жизней тюменцев. Для борьбы с этой губительной болезнью делается все возможное и даже больше. Но давайте не забывать и о других рисках. И федеральный центр, и областное правительство предпринимают огромные усилия для улучшения экологической ситуации, пропаганды здорового образа жизни, расширения доступа к физкультурной и спортивной инфраструктуре и так далее. Здравоохранение тут является последним рубежом обороны, и оно тоже мобилизуется и перевооружается.

Но это сражение за жизнь может быть выиграно только сообща. Земляки мои, друзья мои, посмотрите, что мы делаем. Как мы уклоняемся от вакцинации. Как мы нарушаем санитарные требования. Как мы при первой возможности снимаем маски. Как мы ведем себя на дорогах. Как мы относимся к производственной и пожарной безопасности – в частности, с каким-то нелепым упорством продолжая устраивать лесные и ландшафтные пожары. Как мы пренебрегаем собственным здоровьем. Как мы, называя вещи своими именами, губим друг друга и сами себя даже без помощи коронавируса.

Самое время остановиться, задуматься и одуматься. Жизнь – драгоценный дар. Хватит его разбазаривать.

Итог таков. Нам как никогда нужна двуединая программа действий во благо родной земли, родного дома. Программа устойчивости и одновременно программа перемен, в которой то и другое будет точно выверено, отмерено и взвешено. Программа, которая сделает наше равновесие динамическим, устремленным в будущее. Программа не в смысле официального и формального документа или инструкции, о которых забывают на следующий день после принятия. А в смысле гибкой перспективы действий, которая будет постоянно оспариваться, пересматриваться, обновляться и адаптироваться к насущным нуждам Тюменской области, при этом неизменно подчиняясь требованиям здравого смысла и здоровой нравственности.

Я призываю вас всех: и аппарат государственного и муниципального управления, и бизнес, и научно-экспертные круги, и структуры гражданского общества, и всех неравнодушных тюменцев – включиться в это движение. Мы – хозяева нашей судьбы, нашей земли, нашего дома. А значит, пришло время сделать всё, чтобы наш дом стоял крепко.

Послание губернатора Тюменской области публикуется в сокращенной версии. С полным текстом можно ознакомиться на портале правительства Тюменской области.



В этом году у ишимских медиков новоселье – введено в эксплуатацию новое приемное отделение. Его площадь увеличилась в три раза, что позволило развести потоки пациентов для оказания экстренной, неотложной и плановой медпомощи. // Фото Василия БАРАНОВА.

гого способа сбить грозную волну заражений и летальных исходов в тот момент просто не существовало. И он сработал – графики заболеваний пошли вниз. Но победить пандемию возможно только через формирование коллективного иммунитета путем вакцинации.

Обратите внимание: все перечисленные решения имеют очевидное человеческое измерение. **Та гармонизация, которую я предлагаю отныне считать нашим главным приоритетом, должна стать главной точкой сборки и согласования всех идущих в области процессов развития.** А значит, надо думать не только о требованиях сегодняшнего дня, но и о стратегических задачах.

Надо думать о том, что мы должны сохранить – из наших исторических традиций, из наших более современных, но уже апробированных практик, из совсем недавних находок. Что же мы должны сберечь и укрепить в нашем общем доме?

Свойственную тюменцам неукротимую предпринимательскую, хозяйственную хватку. Мы создали эффективный арсенал мер и институтов поощрения экономической активности любого масштаба. Он подлежит дальнейшему расширению. Инвестиционное агентство Тюменской области, Агентство инфраструктурного развития, технопарк, центры «Мой бизнес», кластерного развития, инжиниринга, компетенций – призываю вас не просто продолжать начатое, но и выдвигать инициативы на опережение. Все разумное будет поддержано.

Мы, безусловно, обязаны сохранить и развивать наш индустриальный потенциал. Несмотря на все испытания за девять месяцев этого

отводится ключевое место. Да, объемы экспорта снизились в 2020 году. Однако в первом полугодии 2021 года началось восстановление. До прежних показателей еще далеко, но динамика хорошая. В том числе в сельском хозяйстве, которому этим летом так досталось. Экспорт агропромышленной продукции вырос на 19 процентов, география поставок охватывает полтора десятка стран, от США и Норвегии

развитие туризма – направлено на решение одной из приоритетных задач: повышение доходов граждан.

Тесно связано с этим вопросом положение на рынке труда. Именно количество создаваемых и сохраняемых рабочих мест всегда было для нас главным критерием оценки и инвестиционных проектов, и вообще состояния областного хозяйства. Если в июле 2020 года уровень безработицы превысил тревожный



Продукция завода по глубокой переработке пшеницы АО «АминоСиб» востребована не только в России, но и за рубежом. Новый проект агрохолдинга «Юбилейный» – завод по глубокой переработке гороха мощностью 70 тысяч тонн в год. Предприятие «ПротеинСиб» будет запущено в Ишимском районе в 2027 году. // Фото Василия БАРАНОВА.

до Китая и Арабских Эмиратов. По экспорту предмета нашей особой гордости – молочной продукции – мы занимаем десятое место среди регионов России, но и тут можно брать новые высоты.

И конечно, мы не откажемся от ставки на туризм. Да, сейчас и межрегиональная, и особенно международная мобильность сильно затруднена. Но долгодланный аэропорт в Тобольске открыт (спасибо компании «СИБУР»). Только в первом полугодии 2021 года приехало почти два миллиона, к концу года ожидаем более трех миллионов туристов. Это значимый для всей области, и для частного, и для государственного сектора ис-

порог в пять процентов, то сейчас нам удалось снизить его ниже одного процента. Мы расширяем набор инструментов обеспечения занятости: 1 ноября Тюменская область в числе пятнадцати пилотных регионов перешла на единую цифровую платформу «Работа в России».

Для поддержки малоимущих семей предусмотрены различные меры социальной поддержки. Так, в текущем году мы увеличили финансирование государственной социальной помощи на основе социального контракта, расширили направления содействия. Всего заключено более 700 социальных контрактов с малоимущими семьями.

трансформации, который будет инициировать, сопровождать и отлаживать реальные процессы цифровизации, а не их бумажное отображение. Поручаю моему заместителю Марии Владимировне Рудзевич к февралю следующего года такой центр создать, а к марту пересмотреть и расширить состав подлежащих ускоренной цифровизации отраслей.

Другая назревшая перемена также имеет идеологическую природу. И к ее осознанию нас также властно подталкивает пандемия. Перед всем человечеством с невиданной силой встал вопрос жизни и смерти. А значит, **пора вспомнить, что высшей, предельной, абсо-**

Первичную профилактику надо подтягивать

По инициативе Ишимской межрайонной прокуратуры и комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города Ишима в рамках проведения Всероссийской недели родительской компетентности состоялась диалоговая площадка.

Её тема – «О проблемных вопросах, возникающих при первичной профилактике среди несовершеннолетних. Воспитание правового сознания обучающихся».

В работе приняли участие психологи, социальные педагоги образовательных организаций города, представители системы профилактики, прокуратуры, детской поликлиники. На повестке значились ряд актуальных вопросов.

– Главная роль в системе профилактики отводится школьным психологам, – сказала, открывая мероприятие, начальник отдела по обеспечению деятельности КДН и защите их прав при администрации города Ишима Лилия Прокопьева, – эти люди на передовой. От их профессионализма зависит будущее детей. Профилактическая работа с обучающимися – процесс сложный, многоаспектный, продолжительный по времени. Задача школы – выявление учащихся, склонных к нарушению морально-правовых норм; изучение педагогами индивидуальных особенностей таких школьников и причин нравственной деформации личности; своевременное выявление типичных кризисных ситуаций, возникающих у детей; вовлечение в проведение школьных мероприятий, работа с благополучными семьями. Вовремя замеченные отклонения в поведении детей и подростков и правильно организованная педагогическая помощь мо-



Лилия Прокопьева напомнила участникам мероприятия о видах профилактики. Все силы должны быть брошены на предупреждение правонарушений, а не на наказание за них. // Фото Василия БАРАНОВА.

гут сыграть важную роль в предотвращении ситуаций, которые могут привести к правонарушениям и преступлениям. «Если организована на хорошем уровне первичная профилактика, – считает Лилия Александровна, – то несовершеннолетние, как правило, не совершают правонарушений. Взрослые (благодаря комплексу мер, направленных на предотвращение негативного воздействия биологических и социально-психологических факторов) оберегают их от преступлений. В результате подростки не попадают на

заседания комиссии по делам несовершеннолетних, они не состоят на профилактическом учёте в ОДН, не находятся в местах лишения свободы».

Школьные психологи, социальные педагоги – это те специфические институты, которые обязаны не только распознать начало отклонений в поведении, но и осуществлять профилактику их дальнейшего развития. Присутствующие на мероприятии специалисты вспомнили случаи, когда школьный хулиган, поведение которого считалось девиантным, превратился, благодаря ста-

раниям инспектора ОДН и школы, из неформального лидера в активиста, став руководителем школьного кружка (силовые виды спорта). Парень не свернул с прямой дорожки, хотя предпосылки для этого все были. Закончил школу, получил образование и теперь сам работает в правоохранительных органах.

Сутью профилактической деятельности на данном этапе является создание несовершеннолетним условий и возможностей для удовлетворения своих потребностей социально положительными способами. Детям нужна квалифицированная помощь в субъективно сложной для них ситуации, которая может стать ситуацией риска.

Об организации работы школьных психологов, направленной на профилактику девиантного, противоправного поведения несовершеннолетних, участникам диалоговой площадки рассказала старший помощник ишимского межрайонного прокурора Юлия Наумова.

– Практика прокурорского надзора свидетельствует, что во многих ситуациях именно школьные психологи выявляют преступления, которые совершаются в отношении несовершеннолетних, – отметила Юлия Сергеевна. – У всех нас на памяти недавний случай, когда проводимый в школе тест позволил выявить высокий уровень тревожности у одной девочки. Вникнув в суть дела, школьный психолог, а потом и мы выявили факт насилия в семье. Подросток был на грани. По сути, специалист спасла ей жизнь.

Если раньше факты жестокого обращения с детьми, посягательств на их половую неприкосновенность отмечались в неблагополучных семьях, то теперь такие случаи есть и в приличных. Особенно надо бить в колокола, если ребёнок уходит из семьи. Просто так дети это не делают, надо искать причину. Это крик о помощи.

Выступление Ю.С. Наумовой было эмоциональным, с примерами, брало за душу, заставляло задуматься. Главная его мысль – психологу работать в школе плохо нельзя. Если так будет происходить, то органы профилактики, надзора не смогут помочь детям, в отношении которых совершаются преступления.

О своевременности проведения комплекса профилактических мероприятий при работе с алкоголизированными семьями, где проживают несовершеннолетние дети, об индивидуальном подходе к каждому ребёнку, к каждой семье, о совместной работе психологов и социальных педагогов проинформировал клинический психолог Алексей Первышин.

Психолог, консультант Юлия Ташланова рассказала собравшимся об особенностях диагностического обследования несовершеннолетних с целью изучения склонности к отклоняющемуся, противоправному поведению. По словам Ю.В. Ташлановой, несовершеннолетних можно разделить по степени готовности к делинквентному поведению на три группы.

Первая – подростки с высоким уровнем социального

контроля, легко подчиняются школьным и общественным правилам. Они корректны, доброжелательны, неагрессивны, редко реагируют аффектом, контролируют себя даже в стрессовой ситуации. Вторая и третья группы – подростки с низким социальным контролем. В большинстве своем они имеют недостаточность волевой сферы, психическую неустойчивость, низкий волевой контроль эмоциональных реакций. Для многих из них свойственны частые аффективные вспышки, агрессивность, склонность к риску, стремление к самоутверждению через антиобщественные действия. Школьным психологам важно выявить причины возникновения делинквентных тенденций. Это могут быть и внутрисемейные конфликты, и уход одного из родителей, смерть близкого, изоляция от сверстников, недостаток воспитания, а также тип и характер личности.

Юлия Вадимовна предложила участникам диалоговой площадки несколько тестов, практик и методик по выявлению этих причин. Все они взяты на заметку школьными психологами.

«Подобные мероприятия станут в нашем городе традиционными. Охать, ахать, разводить руками поздно, когда совершено правонарушение, работать надо на передовой – в школах. Важно на начальном этапе увидеть «звоночки», принять меры, разобраться в ситуации. Для этого мы и собрали психологов, социальных работников», – сказала в заключение Лилия Прокопьева.

Ирина КОРШУКОВА.

Прокуратура Тюменской области ответит на вопросы по защите прав инвалидов

29, 30 ноября и 1 декабря в прокуратуре Тюменской области будет работать горячая линия по вопросам социальной защиты инвалидов. О нарушениях прав инвалидов необходимо сообщить в прокуратуру области по телефонам: 8 (3452) 27-04-43, 27-04-53. В случае нарушения прав детей-инвалидов звонить по телефону: 8 (3452) 27-04-68. Звонки принимаются с 10 до 16.30 часов (перерыв с 13 до 14 часов).

В Борисовку придет мобильная связь

«Ростелеком» в Тюменской области приступил к строительству базовых станций в рамках реализации второго этапа федерального проекта по устранению цифрового неравенства (УЦН 2.0).

В результате проведенных работ жителям небольших сел и деревень с численностью от 100 до 500 человек станут доступны высокоскоростной Интернет и мобильная голосовая связь.

Проект УЦН 2.0 подразумевает установку базовых станций в тех населенных пунктах, где ранее мобильной связи не было. Благодаря этому сельчане смогут

получать онлайн-консультации, записываться к врачу, звонить родным и близким, общаться в мессенджерах, вести бизнес в онлайн-формате.

До конца 2021 года сети мобильной связи будут организованы в деревне Борисовка Ишимского района, а также в пяти населенных пунктах Голышмановского района. Базовые станции планируется подключать преимущественно по оптическим линиям связи, что обеспечит передачу данных на высокой скорости. Сейчас ведутся работы по установке вышек связи, монтажу оборудования, организации

оптических линий связи и подключению к внешнему электроснабжению.

Заместитель губернатора, директор департамента информатизации Тюменской области Мария Рудзевич подчеркнула, что в рамках программы до 2030 года планируется сделать доступной мобильную связь в 498 населенных пунктах Тюменской области. Это станет новым витком в развитии сел и деревень.

«УЦН 2.0 является продолжением федерального проекта по устранению цифрового неравенства, в результате реализации которого почти 69000 жи-

телей Тюменской области получили публичные точки доступа в Интернет. После запуска базовых станций в эксплуатацию и подключения необходимого оборудования в населенные пункты, где нет офисов продаж, будут выезжать специалисты компании для оформления договоров и выдачи сим-карт», – сообщил директор филиала в Тюменской и Курганской областях ПАО «Ростелеком» Владимир Барвинский.

Инна ЕРЕМЕЕВА, пресс-служба филиала в Тюменской и Курганской областях ПАО «Ростелеком».

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Ишимского муниципального района согласно ст. 39.18 Земельного кодекса РФ информирует о возможности предоставления земельных участков:

- разрешенное использование «сельскохозяйственное использование» для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности по адресу: Тюменская область, Ишимский район, Прокуткинское сельское поселение, 1,5 км на юго-запад от д. Нестерова. Площадь в соответствии со схемой расположения земельного участка 983641 кв. м.

Информация о возможности предоставления земельных участков размещена на сайтах <https://torgi.gov.ru>, <https://ishim-mr.admtuymen.ru>. Крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка, а также ознакомиться со схемой расположения земельного участка в администрации Ишимского муниципального района по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 38. Дни приема: понедельник, среда с 8.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00.

Способы подачи заявления:
- заверенное электронной цифровой подписью на электронный адрес ZGS2020@mail.ru;
- посредством почтовой связи на бумажном носителе.

